

DIÁRIO OFICIAL

PREFEITURA MUNICIPAL DE TARTARUGALZINHO

<http://ap.portaldatransparencia.com.br/prefeitura/tartarugalzinho/>

ERRATA DE PUBLICAÇÃO

Na publicação do Extrato de Justificativa de Dispensa de Licitação n° 017/2020-CPL/PMT. Objeto: Aquisição de Eletrodomésticos para atender as Unidades Escolares da Secretaria Municipal de Educação, verificou-se um erro referente à redação do valor da proposta da empresa adjudicada. Desta forma, comunica-se a todos os interessados que:

Onde se lê:

Valor total: 17.472,00 (dezesete mil, quatrocentos e setenta e dois reais)

Leia-se:

Valor total: 17.530,00 (dezesete mil, quinhentos e trinta reais)

Tartarugalzinho-Ap, 08 de julho de 2020.
MARCUS VALÉRIO DA SILVA REGO
Presidente CPL/-PMT